

# 报业传媒200余名小记者走上街头卖报募捐——

# 报纸汇聚爱 义卖暖人心

□本报实习记者 魏晓格

近日,一则“市七小两学生街头卖菜救病母”的消息牵动着整个南阳城的心,对此,报业传媒的小记者也在行动中。

“阿姨您好!我是报业传媒的小记者,我们今天在这里开展报纸义卖活动,所得的钱要捐给七小同学生病的妈妈,您需要买一份吗?”3月19日,200余名报业传媒小记者来到新华城市广场和市民公园义卖报纸,为七小卖菜兄妹助力。

上午八点半,小记者集合点名,在听完教官交代的相关注意事项后,大家立即分散在广场的各个角落开始行动。不一会儿,小记者苏建宇就卖出了第一份报纸。“我觉得卖报纸不仅锻炼了我的胆量,还帮助了别人,非常有意义。”小记者宋欣仪一口气卖了25份报纸后说。一时间,广场上随处可见一个个身穿红马甲头戴记者帽进行义卖的小记者身影。

下午,虽然天气不好,天空还飘着零星小雨,但小记者义卖报纸的激情不减,在市人民公园他们积极推销。“我刚才遇到一位阿姨拒绝买报纸,但我还是对她说谢谢,虽然有点沮丧,但我一想起是在帮助七小的同学,浑身就又充满劲了。”小记者何华雨跟记者分享道。“不管做什么事都要坚持,卖报纸看起来容易做起来难,但每卖出去一份都会很激动,深深感觉到挣钱的不易。”小记者杨筱涵不断感叹。

在新华城市广场,一位包姓女士买了十份报纸后说:“这次活动真不错,我的孩子也参加了小记者另外一个活动。看到广场上有孩子义卖报纸我就多买了几份,就是要鼓励孩子勇敢自信。”同样,在人民公园里,一位满头银发的老奶奶不断夸赞:“这样的活动非常锻炼孩子,从小就培养孩子有爱心懂感恩,我要买份报纸支持下孩子们。”

经过一天的义卖,最后小记者将所有募捐到的钱都交由七小小记者王玮琦、孟泉成等四位代表接收。报业传媒小记者中心表示会尽快把这笔善款交到七小卖菜兄妹的手中。



来一份



投放捐款



太开心了

## 报业传媒小记者参加首届风筝艺术节——

## 手绘风筝 放飞梦想

3月19日上午,百余名报业传媒小记者和老师、教官的带领下,走进新华城市广场五楼美食汇,参加由小记者中心和新华城市广场共同举办的2017首届风筝艺术节暨“放飞梦想,筝筝日上”主题活动。

在现场,小记者们被教官们分为八组有序地进入新华城市广场五楼的活动场地。首先,新华城市广场的工作人员向小记者们讲解了风筝的由来和古老传说,又为大家精心准备了各种作画工具,并提出一项特殊要求:“各组进行比赛,画出你心里最美的风筝,看哪个队能拿到第一。”话音刚落,各组的小记者们便迫不及待地讨论起来各自的小组战术了。身为小组长的小记者刘孜涵将自己组的队员聚在身边,认真地说:“我们要互相帮助,认真画,争取拿第一。”而其他组的小记者也都信心满满地准备起来。

在老师教过小记者们构图和填色技巧后,小记者们纷纷拿起五彩画笔,开始埋头创作。“看似很简单的画风筝,想画好也挺难,光是把颜料涂均匀就费了我好长时间。”年仅八岁的小记者叶蓬泽面对着有自己半人高的风筝不禁感慨道。另一边,有绘画基础的小记者邱金铭耐心地涂抹着颜料,不时抬头望一眼身边其他画得热火朝天

的小记者,她手上的动作更快了。不多久,小记者们五颜六色的手绘风筝陆续出炉,大家高兴地向老师和教官们展示自己的劳动成果,在场的大人们不禁为孩子们想象力和动手能力啧啧称赞。

“老师,我画出了自己的梦想!”活动结束后,小记者李芸芊捧着自己的风筝和记者分享自己的故事,“我的未来应该是五颜六色的,所以我用了很多颜色来画。我的梦想就是以后自己能像风筝一样,飞得更高更远!”“画风筝不仅能充分调动孩子们的创造力,增强他们的动手能力,还能让他们在玩耍中学到东西。”小记者范奕婷妈妈高兴地说。

完成作品后,小记者们还领到了新华城市广场五楼时尚美食餐饮券、三楼欢乐海洋游乐场体验券等礼品。

(刘玲瑜)



仔细绘制



认真指导 本版摄影 杜增波

## “希望之星” 英语风采大赛 复赛通知

由中央电视台主办、南阳报业传媒小记者新闻学院承办的2017年央视“希望之星”英语风采大赛南阳赛区复赛定于4月8日、9日,分组别进行;油田赛区复赛定于4月15日、16日,详情另行通知。

组别	时段
小低组(一、二、三年级)	周日上午8:30-12:00
小高组(四、五、六年级)	周六上午8:30-12:00 周六下午2:00-6:00
初中组(七、八、九年级)	周日上午8:30-12:00 周日下午2:00-6:00

### 复赛形式:

风采展示2分钟(不限形式,可演讲、唱英文歌曲、讲故事等)+即兴问答1分钟

### 特别注意:

- 1.从即日起,到4月7日截止,请家长在正常上班时间去南阳报业集团三号楼二楼小记者新闻学院为选手领取参赛号码。
- 2.参赛选手需带上大赛注册手机,以便现场核实。

